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- ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Bom dia a todos!
Havendo número legal de vereadores e vereadora, em nome de Deus dou 

por aberta a 04a Sessão Ordinária do Io Período do ano de 2022, da Câmara 
Municipal de Sairé (CASA PEDRO JOSÉ DOS SANTOS), em 18 de 

janeiro de 2022. Peço ao Io secretário que faça a chamada dos senhores 

vereadores. - DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA: 1. ZACARIAS 

GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS; 2. DANÚBIO EVANGELISTA 
VIEIRA; 3. FERNANDO CABRAL DE ARRUDA; 4. EDNALDO 

FERREIRA DE OLIVEIRA; 5. SEVERINO FERNANDES DA 

SILVA; 6. ALEXANDRA REJANE DA SILVA; 7. JOSÉ CLÁUDIO 

DE ALBUQUERQUE SANTOS; 8. MANOEL HERCULANO DA 
SILVA; 9. OZÉIAS CAETANO DA SILVA. Compareceram 9 senhores 

vereadores. - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Passo para 

o pequeno expediente. Peço ao Io secretário que realize a leitura das 

matérias recebidas: - DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA: 

(OFÍCIOS) I - REQUERIMENTO N° 004, DE 2022, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS, REQUER 
AO PREFEITO QUE SEJA PROVIDENCIADA A ARBORIZAÇÃO DA 

AVENIDA PRINCIPAL DO LOTEAMENTO BELO MONTE. II - 
EDITAL N° 001/2022, DE CONVOCAÇÃO PARA ELEIÇÃO DA 

MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 
SAIRÉ -  ESTADO DE PERNAMBUCO -  BIÊNIO 2023/2024. ( O 

PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 

SAIRÉ — ESTADO DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições,
de acordo com a Lei ()rgânica. Regimento Interno e suas alterações,

esse fe rre ira  dos Santos
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CASA PEDRO JOSÉ DOS SANTOS

Emenda à Lei Orgânica n° 001/2021 e da Resolução n° 23 de 2022, 
CONVOCA os Vereadores e Vereadoras do Poder Legislativo 

Saireense para participar da Eleição da Mesa Diretora para o Biênio 
2023 a 2024, de acordo com as normas estabelecidas neste Edital, em 
consonância com a Lei Orgânica, Regimento Interno e suas alterações. 
DISPOSIÇÕES PRELIMINARES: Art. Io - Os membros da Mesa 

Diretora da Câmara Municipal de Vereadores de Sairé para o biênio

ordinária para Eleição da Mesa Diretora para o Biênio 2023 a 2024, 
será presidida pelo Presidente desta Casa, e havendo maioria absoluta 
presente dos membros da Câmara, elegerão os vereadores para os 
cargos da Mesa Diretora. DAS INSCRIÇÕES E PRAZOS: Art. 3o - 
Os Vereadores interessados deverão inscrever a chapa pela qual 
concorrerão na Secretaria da Câmara, mediante Requerimento 

encaminhado a Presidência da Câmara, até 24 (vinte e quatro) horas 
antes do início da 5a reunião ordinária do Io período legislativo de 
2022, que acontecerá no dia 20 de janeiro de 2022. Art. 4o Encerrado o 

prazo máximo para inscrição de chapas, fica vedada a inscrição de 

novas chapas ou alterações na composição de chapas já inscritas. DA 
ELEIÇÃO: Art. 5o - A Eleição da Mesa Diretora para o Biênio 2023 a 
2024 ocorrerá no dia 20 de janeiro de 2022, às 9 (nove) horas, na sede 

da Câmara. Parágrafo único - A votação far-se-á por escrutínio 

secreto, por voto indevassável. Art. 6o - Finalizada a votação, 
considerar-se-á eleita a chapa que obtiver a maioria dos votos. Art. T  - 
A posse dos eleitos para ocuparem os cargos da Mesa Diretora da

2023/2024, serão eleitos nos termos deste Edital. Art. 2o - A sessão

de Sairé será em Io de janeiro de

r
l a ^ à e P e r r e i r a  dos Santos 
"^Presidente-
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2023. DISPOSIÇÕES FINAIS: Art. 8o - O presente Edital será 
devidamente publicado pela Secretaria desta Casa Legislativa. Câmara 
Municipal de Vereadores de Sairé -  PE, em 18 de janeiro de 2022. 
Zacarias Gessé Pereira dos Santos / Presidente da Mesa Diretora ). III 
- ATA DA 3a SESSÃO DO Io PERÍODO DE 2022, A QUAL SERÁ 

DISCUTIDA E VOTADA EM ÚNICA VOTAÇÃO, PELOS 

VEREADORES DESTA CASA LEGISLATIVA. - ZACARIAS GESSÉ 
PEREIRA DOS SANTOS: Passo para o grande expediente. Faculto a 
palavra ao vereador EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA por 10 
minutos. - EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA: Cumprimentou o 

presidente, os secretários, demais vereadores, presentes no recinto, ouvintes 

e espectadores da reunião. Iniciou suas palavras prestando votos de pesar à 
família do jovem conhecido por Trinca, os desejando conforto nesse

momento tão difícil. Em seguida, parabenizou os aniversariantes do 

município. Alertou a população quanto a pandemia, pedindo que sejam 

seguidos os cuidados sanitários, bem como o processo de vacinação,
citando a importância e eficácia do mesmo. Parabenizou o secretário

* * •.
Carlinhos pelo excelente trabalho que tem realizado no alargamento e 

nivelamento das estradas do município. Falou, também, das importantes 
doações para a causa animal, como kgs de ração e medicamentos, uma ação 

de extrema importância. Citou o retomo das aulas de ritmos, parabenizando

r

Tota e toda equipe envolvida. Em seguida, falou de sua visita à casa de Zé 
Buchudo, agradecendo-lhe toda recepção. Finalizou falando da 
comemoração entre a classe dos motoristas e o convite para ele feito a 

participar. Agradeceu e se despediu. - ZACARIAS GESSE PEREIRA 
DOS SANTOS: Faculto a ^ah vereador SEVERINO FERNANDES

^ C e s s e P e r r e i r a  dos Santos
Prpfiidente-
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DA SILVA por 10 minutos. - SEVERINO FERNANDES DA SILVA: 
Cumprimentou o presidente, os secretários, demais vereadores, presentes 

no recinto, ouvintes e espectadores da reunião. Iniciou seu pronunciamento 

falando da sua opinião sobre a necessidade de pintura e sinalização dos 
quebra-molas da cidade. Quanto o convite ao contador da prefeitura, 
expressou ser de extrema importância para que dúvidas sobre o rateio aos 
professores sejam esclarecidas. Falou da revitalização das estradas do 

município e que as reivindicações também são feitas pelos vereadores da 
situação. Falou, também, do calçamento no distrito de Insurreição que logo 
será implantado, bem como a ponte nas proximidades do mesmo. 

Esclareceu que as coisas acontecem gradualmente, dado que muitos 
populares pensam que as coisas acontecem conforme solicitado. Falou o 

fato de muitos populares não quererem tomar a vacina contra a COVID-19, 

citandõ a importância da mesma. Parabenizou os servidores da saúde do 

município por toda preocupação para que tudo esteja em ordem na pauta. 
Falou das críticas que tem recebido, expressando sua indignação quanto as 
motivações. Concedeu um aparte ao vereador MANOEL HERCULANO 

DA SILVA. - MANOEL HERCULANO DA SILVA: Agradeceu pelo 

aparte e disse faltar apenas 20% para a conclusão do posto de saúde do sítio 
Mongongaj citando sua preocupação quanto à necessidade para aqueles que 
ali residem. Agradeceu pelo aparte. - SEVERINO FERNANDES DA 

SILVA: Agradeceu pelo aparte e falou das tratativas para que tais obras 
possam ser concluídas, bem como a limpeza das barragens do município. 

Finalizou e se despediu. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS 

SANTOS: Faculto a palavra ao vereador DANÚBIO EVANGELISTA
VIEIRA, que^dispensou çfTígõryda palavra. - ZACARIAS GESSE

^ e s s e P e r r e i r a  dos Santos
-Presidente-

■
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PEREIRA DOS SANTOS: Faculto a palavra ao vereador JOSÉ 

CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS por 10 minutos. - JOSÉ 
CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS: Cumprimentou o 
presidente, demais vereadores, funcionários da casa, presentes no recinto, 

ouvintes e espectadores da reunião. Iniciou seu pronunciamento falando do 
rateio das sobras do FUNDEB aos professores do município, afirmando ter 

sido informando que nem todos professores sindicalizados foram buscados 
pela gestão para prestação de esclarecimentos, citando o fato de grande 
parte dos membros do sindicato desses funcionários ser, também, cargos de 
confiança da atual gestão, o que dificulta, na sua visão, a imparcialidade. 
Pediu que responsáveis da contabilidade do município sejam convidados 
para prestar contas na casa. Em seguida, falou de uma episódio acontecido 

no hospital onde um paciente, vítima de uma picada de cobra, foi 
encaminhado para Caruaru no mesmo carro que um paciente com suspeita 

de COVID-19, algo, na sua opinião, totalmente errôneo. Falou, também, 

que muitos populares têm o questionado sobre um possível programa que 

fornece carteira de habilitação aos agricultores do município, citando o fato 

de muito não ser de conhecimento da população sobre esses projetos 
municipais, pedindo, então, esclarecimentos por parte do líder de governo. 
Agradeceu e se despediu. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS 
SANTOS: Faculto a palavra ao vereador FERNANDO CABRAL DE 

ARRUDA, que dispensou o uso da palavra. - ZACARIAS GESSE 

PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra a vereadora 
ALEXANDRA RE JANE DA SILVA por 10 minutos. - ALEXANDRA 

REJANE DA SILVA: Cumprimentou o presidente, a mesa diretora, 

presentes no recintq^jouyií tectadores da reunião. Agradeceu a Deus

sse Perreira dos Santos
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pela oportunidade de mais de uma sessão e, em seguida, prestou votos de 
pesar a família de Trinca, jovem saireense falecido na semana. Cobrou que 
a gestão municipal veja a situação dos animais de rua com mais atenção, 
parabenizando, posteriormente, todos os que ajudam essa causa. Pediu aos 
populares que sigam os cuidados contra a COVID-19, dado que os casos 
positivos aumentam em todo país, bem como contra a dengue e a gripe. 

Questionou o líder de governo se no município o processo de vacinação das 
crianças da cidade já foi iniciado, assim como em cidades vizinhas. Falou, 

também, sobre o rateiro das sobras do FUNDEB e disse concordar com a 

solicitação do vereador Manoel em trazer o contador do município e 
responsáveis pelo sindicato dos professores à casa, bem como os
professores. Falou de seu papel como legisladora que é reivindicar e

•

questionar aqueles que administram, independente do partido político. 

Agradeceu e se despediu. - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS 

SANTOS: Faculto a palavra ao vereador OZÉIAS CAETANO DA SILVA 
por 10 minutos. - OZÉIAS CAETANO DA SILVA: Cumprimentou o 

presidente, demais vereadores, presentes no recinto, ouvintes e 
espectadores da reunião. Iniciou seu pronunciamento prestando votos de

% v

solidariedade a família do popular Trinca, envolvido em um acidente de

trânsito na madrugada de segunda, bem como para a família de Valdineis.

Em seguida, falou sobre o fornecimento da CNH RURAL aos agricultores,
projeto do deputado Doriel Barros que visa oferecer a 10 mil agricultores
por ano a CNH, apenas para aqueles que possuem a DAP. Afirmou ter

ficado surpreso com a publicação da prefeitura quanto essa seleção, dado

que não envolve tal instituição. Para finalizar, falou da campanha feita pelo

líder de governo par^ arrécaâ^pyde doações para animais em situação de
__ e Ferreira dos Santos 
-Presidente-
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rua, expressando sua indignação visto que já foi aprovado diversos projetos 

que visam proteger esses animais, e uma vez executados, não necessitaria 
campanha. Concedeu um aparte a vereadora ALEXANDRA REJANE DA 
SILVA. - ALEXANDRA REJANE DA SILVA: Agradeceu pelo aparte e 
falou de um conhecido no município que realiza cirurgias em animais com 
baixo custo, sugerindo que a administração busque o popular para que

r
formalize essa ajuda. Agradeceu pelo aparte. - OZEIAS CAETANO DA
SILVA: Agradeceu pelo aparte e pediu que constasse em ata. Falou,

novamente, da discussão sobre a causa animal e a necessidade de que essa
pauta receba maior atenção por parte do executivo. Agradeceu e se
despediu afirmando que recursos não faltam para realizar tais ações. -
ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao

vereador MANOEL HERCULANO DA SILVA por 10 minutos. -
MANOEL HERCULANO DA SILVA: Cumprimentou a mesa diretora, 

« *
demais vereadores, presentes no recinto, funcionários do poder legislativo, 
ouvintes e espectadores da reunião. Iniciou seu pronunciamento prestando 

votos de pesar a família do popular Trinca, jovem vítima de um acidente de 

trânsito. Em seguida, falou de seu requerimento que se encontra em 

apreciação na casa quanto a construção de uma pista de cooper no distrito 
de Insurreição para que os moradores dessa comunidade possam realizar 
práticas esportivas com mais estrutura e segurança. Concedeu um aparte ao 

vereador SEVERINO FERNANDES DA SILVA. - SEVERINO 
FERNANDES DA SILVA: Falou já ter apresentado um projeto que visa 

implantar uma área de lazer no distrito, citando o fato de não saber se é 
semelhante ao requerimento do vereador Manoel. Agradeceu pelo aparte. - 

MANOEL HERCULANéRíà SILVA: Agradeceu pelo aparte e pediu

e Perreira dos Santos
-Presidente-
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que constasse em ata. Afirmou serem, de fato, projetos que buscam o 

mesmo propósito: trazer mais qualidade de vida àqueles moradores. Falou, 
em seguida, sobre a discussão da conclusão da obra do posto de saúde do 
sítio Mongonga que se encontra 80% concluída, citando sua preocupação 
ao ver a falta de comprometimento por parte da gestão nessa situação. 

Questionou ser por motivações políticas essa falta de comprometimento, na 
sua visão. Quanto a ampliação das barragens comunitárias, reafirmou a 
necessidade para as pessoas que nessas comunidades vivem, afirmando que 
continuará reivindicando os diretos da população. Citou as discussões sobre 
o rateio das sobras do FUNDEB, na sua visão, algo que precisa ser 

analisado com compromisso, sugerindo o convite aos responsáveis. 
Concedeu um aparte ao vereador JOSÉ CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE 

SANTOS. - JOSÉ CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS: 
Agradeceu pelo aparte e questionou a mudança de posicionamento do atual 

gestor enquanto legislador, dado que defendeu sempre os direitos desses 
profissionais. Agradeceu pelo aparte. - MANOEL HERCULANO DA 

SILVA: Agradeceu pelo aparte concedendo, também, um aparte ao 
vereador OZÉIAS CAETANO DA SILVA. - OZÉIAS CAETANO DA 

SILVA: Agradeceu pelo aparte e disse estranhar o posicionamento da 

administração para com essa discussão, pedindo, mais uma vez, que a 

mesma seja mais transparente e esclareça, com prestação de contas, essa 
causa. Falou da necessidade de que sejam convidados o presidente do 
sindicato dos professores e o contador da gestão para apresentar os valores 
recebidos pelo município, provando, assim, estarem agindo com 
responsabilidade. Agradeceu pelo aparte. - MANOEL HERCULANO DA 

SILVA: Agradeceu pelo ^p^ ^ e  pediu que constasse em ata. Afirmou ter
Perreira dos Santos / ' 7T )

^ _____________-Presidente-
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encaminhado à prefeitura um ofício solicitando essa prestação, dado que, 
na sua visão, nada ainda foi esclarecido. Para finalizar, parabenizou o filho 
de Miguel Machado, Neto Machado, pela aprovação na OAB. Agradeceu e 

se despediu cumprimentando populares, aniversariantes e amigos. - 
ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Passo a presidência ao 
primeiro secretário para fazer o uso da palavra. - DANÚBIO 

EVANGELISTA VIEIRA: Faculto a palavra ao vereador ZACARIAS

PEREIRA DOS SANTOS: Cumprimentou a mesa diretora, demais 
vereadores, funcionários da casa, presentes no recinto e todos os ouvintes e 
espectadores da reunião. Iniciou seu pronunciamento prestando votos de 
pesar as famílias enlutadas do município. Em seguida, falou do seu trabalho 
como legislador e pediu o voto favorável dos vereadores para o

•r
requerimento de sua autoria que visa arborizar o loteamento Belo Monte, 

trazendo diversos benefícios para a comunidade que ali residirá. 
Posteriormente, citou o comentário do vereador Ozéias quanto os poderes 
da república e o popular que afirmou jamais "perder tempo", como disse, 
em assistir os trabalhos legislativos, expressando sua indignação quanto 

esse comentário. Para finalizar, solicitou ao secretário de infraestrutura a 
retirada de galhos de árvore nas estradas, bem como a passagem da 

maquina em determinadas partes da zona rural. Finalizou e se despediu 

cumprimentando populares e amigos. - DANÚBIO EVANGELISTA 
VIEIRA: Retomou a presidência ao vereador Zacarias. - ZACARIAS 

GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Passou a palavra aos líderes de 
bancada e facultou a palavra ao vereador EDNALDO FERREIRA DE 

OLIVEIRA por 10 mihutos. -^EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA:
á l § j a $ e s s e  Ferreira dos Santos
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Cumprimentou o presidente, os secretários, demais vereadores, presentes 

no recinto e todos os ouvintes e espectadores da reunião. Iniciou seu
pronunciamento esclarecendo o fato de, enquanto vereador, tenha feito

*
campanha para arrecadação de ração em prol da casa animal do município, 
afirmando ele que no seu pronunciamento como vereador, não como 
liderança, ele tem esse aval. Em seguida, respondeu o questionando feito 

pelo mesmo quanto a postagem que tratava do projeto que fornecerá CNH 

aos agricultores do município, informando que a publicação não foi feita 
pelo perfil oficial da administração, e sim por um dos assessores do 
prefeito, Idelbrando Pontes, dizendo ser esse um comentário de quem não 

tem o que falar. Falou, também, do seu comentário feito ainda no período 

eleitoral que jamais aceitaria perder para o "grupo da cachaça", dado que, 

em seu pronunciamento, disse não ter a memória fraca. Quanto o 
comentário do vereador Cláudio sobre o sindicato dos professores, deu 

como exemplo o fato dele não confiar na presidência da câmara, mas que, 

como legislador da casa, precisa aceitar. Concedeu um aparte ao vereador 

SEVEMNO FERNANDES DA SILVA. - SEVERINO FERNANDES DÀ 
SILVA: Sobre o sindicato dos professores, disse que o gestor conversou 3 
vezes com tal entidade para tratar das demandas da pauta, falando, também, 

da importância que o sindicato venha até a casa para prestar 
esclarecimentos a casa e aos professores, bem como o contador da 

administração. Agradeceu pelo aparte. - EDNALDO FERREIRA DE 

OLIVEIRA: Agradeceu pelo aparte e pediu que constasse em ata. Citou, 

novamente, o pronunciamento do vereador Ozéias quando disse que 
vereador age com a caneta, afirmando que ele ajuda com o que puder, por 

requerimento e projeto qu não^Quanto o pronunciamento do vereador

ía^G esse Perreira dos Santos
-Presidente-
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Cláudio questionando o projeto de aração de terra de agricultores do 

município, relembrou a situação que os mesmos passavam na gestão 
passada e que o município atualmente possui dois tratores que não são 
suficientes para a demanda da cidade. Agradeceu e se despediu. - 

ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Faculto a palavra ao 
vereador OZEIAS CAETANO DA SILVA por 10 minutos. - OZEIAS

• r
CAETANO DA SILVA: Cumprimentou o presidente, demais vereadores, 
presentes no recinto, ouvintes e espectadores da reunião nos mais diversos 

meios de comunicação. Disse jamais levar algum comentário da casa para o 
lado pessoal, dizendo também que o gestor deve ter ouvindo o 

pronunciamento do vereador Ednaldo com pesar, dado que, na sua visão, 
ele disse que age como líder apenas no momento que fala como liderança. 
Afirmem que, enquanto líderes, o papel seguirá em qualquer situação. 
Disse, também, que a saúde pública é papel da administração pública, por 

isso reivindica e questiona a mesma. Afirmou ser o problema de animais 
errantes um grave problema não só de Saire, mas também de cidades

vizinhas. Em seguida, falou do papel do sindicato e que, embora muitos o 
vejam como inadimplentes, tem um grande papel na sociedade. Concedeu 
um aparte ao vereador SEVERINO FERNANDES DA SILVA. - 

SEVER1NO FERNANDES DA SILVA: Falou da importância dós 

debates e discussões sobre a DAP, afirmando ter presenciado diversos 
questionamentos sobre essa abordagem. Agradeceu pelo aparte. - OZEIAS 
CAETANO DA SILVA: Agradeceu e pediu que constasse em ata 
afirmando que esses debates são feitos há muito tempo, desde legislações 

anteriores, reafirmando a importância da citação deles na casa. Disse que 
jamais tocará em assuntos^q^essüaaji na casa, dado que o que importa para

arasse Peneirados Santos
-Presidente-
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ele é o debate em prol da sociedade. Finalizou afirmando que muitos não 
gostam dele, mas que seguirá fazendo seu trabalho como legislador. 

ORDEM DO DIA: - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: 
Convido os senhores vereadores e senhora vereadora para a discussão, 
apreciação e votação das seguintes matérias. I -  PROJETO DE LEI N° 
001, DE 2022, DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO, 
QUE “DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE REAJUSTE SALARIAL 

AOS SERVIDORES DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL PARA 
ADEQUAÇÃO AO PISO NACIONAL, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.”, O QUAL ENTRARÁ EM 2a DISCUSSÃO E EM 2a 
VOTAÇÃO: OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO 
PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. 

APROVADO POR 8 VEREADORES. (SEM O VOTO DO 

PRESIDENTE) II - PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 003, DE 2022, 
DE AUTORIA DA VEREADORA ALEXANDRA RE JANE DA SILVA, 
QUE , “CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO 
SAIREENSE ao SR. GILVAN SOARES DOS SANTOS, O QUAL 

ENTRARÁ EM APRECIAÇÃO, O QUAL ENTRARÁ EM ÚNICA 

DISCUSSÃO E EM ÚNICA VOTAÇÃO. OS VEREADORES QUE 
ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO 
CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. APROVADO POR 8 VEREADORES. 
(SEM O VOTO DO PRESIDENTE) III - PROJETO DE 
RESOLUÇÃO N° 004, DE 2022, DE AUTORIA DA VEREADORA 

ALEXANDRA REJANE DA SILVA, QUE “CONCEDE TÍTULO 

HONORÍFICO DE CIDADÃO SAIREENSE AO SR. JOSÉ
CLÁUDIO DE ALBU

• a c a m t ó e  Ferreira dos Santos 
-Presidente-

E SANTOS, O QUAL ENTRARÁ EM
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CASA PEDRO JOSÉ DOS SANTOS

ÚNICA DISCUSSÃO E EM ÚNICA VOTAÇÃO. OS VEREADORES 

QUE ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO 

CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. APROVADO POR 8 VEREADORES. 
(SEM O VOTO DO PRESIDENTE) IV - REQUERIMENTO N° 002, 
DE 2022, DE AUTORIA DE JOSÉ CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE 

SANTOS, REQUER AO PREFEITO QUE SEJA PROVIDENCIADA 

A CONSTRUÇÃO DE UMA LOMBADA NO PONTO ONDE ESTÁ 
LOCALIZADO O PORTAL DE BOAS VINDAS, NA AV. PREFEITO 
ONACI SOUTO ANDRADE, PRÓXIMO AO COMÉRCIO 
(OFICINA) DO SR. MARCOS GONGAR, O QUAL ENTRARÁ EM 
ÚNICA DISCUSSÃO E EM ÚNICA VOTAÇÃO. OS VEREADORES 

QUE ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO 

CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. APROVADO POR 8 VEREADORES. 
(SEM O VOTO DO PRESIDENTE) VI - VOTAÇÃO DA ATA DA 3a 
SESSÃO ORDINÁRIA DO 1° PERÍODO DE 2022. OS VEREADORES 
QUE ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO 

CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. APROVADA POR 8 VEREADORES 

(SEM O VOTO DO PRESIDENTE) - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA 
DOS SANTOS: Peço ao Io secretário (com a ausência do 2o secretário que 

precisou se ausentar) que faça a leitura do SALMO. - DANÚBIO 
EVANGELISTA VIEIRA: “SALMO 103: Não nos trata segundo os 

nossos pecados, nem nos retribui consoante as nossas iniquidades.” - 
ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Encerro a sessão e fica 

marcada a próxima sessão para o dia 20 DE JANEIRO de 2022, as 9:00

r
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